



30天, 260万人次逛“花博”

昨天, 第八届花博会圆满闭幕。花博会期间共展示了3万多件花卉植物及花卉艺术品, 接待游客260万人次以上。展会结束后, 主展馆将成为国际会展中心, 科技馆、自然馆、艺术馆、雅集园和部分室外展区将保留并建设成为花卉主题公园——中国花卉博览园。 刘国庆

本届花博会9月28日开幕, 10月27日闭幕, 历时30天, 五大功能片区和“一场五园”, 共展示72个室外展园和3万多件花卉植物及花卉艺术品。32个国家和地区的1300多家花卉组织和企业参展, 实现了五大洲全覆盖。

围绕“幸福像花儿一样”的主题, 花博会举办了中国花卉交易会、中国花卉产业论坛、中国杯插花花艺大赛、中国插花艺术展、海峡两岸兰花展、世界月季名园授牌仪式、金秋菊展等全国性和专业性活动, 高水平花事活动集中呈现, 在花博会历史上尚属首次。

花博会期间, 主展馆内各类名贵花卉竞相盛开, 中国十大名花首次同时绽放, 科技馆、自然馆、艺术馆、雅集园等与主展馆相辅相成, 分别从不同角度展示了花卉文化、花卉科技和花卉生态之美。室外展区的72个展园荟萃了各地花卉的特色产业。依托嘉泽规模连片的花卉苗木基地打造辅展区, 夏溪花木市场、江南花都产业园、紫薇园、玫瑰园、盆景园、艺林园如众星拱月、环绕花博主展区。来自全国各地的游客超过了260万人次。

花博会筹办过程中, 常州市就注重结合花博会筹办, 促进产业发展, 提升花卉苗木产业竞争力、影响力和辐射力, 带动周边花

木产业发展和花农致富。制定了《花木产业两年提升计划》, 重点实施了12个花木产业重点项目, 总投资达11亿元。花博会期间举办的产业论坛、展示交易、插花大赛等活动, 积极探索我国花卉苗木产业发展途径, 给花卉产业的发展注入新的生机和活力, 达到了以会兴业的效果。比如花博会期间举办的第六届中国花卉交易会暨首届中国(夏溪)花木节, 吸引了国内20个省市和美国、意大利等国家2000多家企业参展, 汇集中外近千种花木及园艺、园林相关产品。现场销售额2.3亿元, 签订单向交易合同359份, 协议金额达12.3亿元。

“我们还将倾情奉献一届永不落幕的花博会。”常州市政府有关负责人表示, 展会结束后, 主展馆将成为国际会展中心, 科技馆、自然馆、艺术馆、雅集园和部分室外展区将保留并建设成为花卉主题公园——中国花卉博览园, 延续服务花卉产业发展、花卉科普和开展花卉文化交流、创作的功能, 继续依托中国花卉协会和各分会, 每年举办各类花卉展, 依托“花木之乡”的优势, 每年举办一届“花木节”, 经常性举办各类花卉展销、文化活动和产业论坛, 弘扬花博精神, 实现花博会在常州永不落幕。

相关新闻

“洋眼看江苏”, 赏花博品美食



洋小伙体验制作中国美食

10月25日, “洋眼看江苏”一行30多名外籍友人来到常州。在为期两天的活动中, 来自英、法、意、美、澳、瑞士、土耳其等近20个国家的年轻朋友们参观了第八届中国花卉博览会, 观赏世界各地的奇花异草; 在拥有“舌尖上的诚信”美誉的双桂坊美食街, 学做传统点心, 品尝常州特色的美食小吃。

26日上午, 一行人来到布满奇珍异草的花博园。这群外国友人, 大多是来自南京高校的交换生, 也有一些是生活工作在江苏的朋友。来自瑞士的帅哥Pascal Cuendet对主展馆区B馆的盆景非常感兴趣, 他说, “我在瑞士看过大片的森林, 但是从没见过这样小巧精致的盆景, 它们真的很

漂亮。”参加活动的国外友人纷纷举起手中的相机, 迫不及待地吧眼前的美景摄入自己的相机。

下午, 外国友人们来到双桂坊美食街, 不但品尝了各种常州特色名点三鲜馄饨、大麻糕、四喜汤圆等, 还亲身体验了如何制作。来自新西兰的Jennifer, 学着师傅的样子, 制作大麻糕。虽然是第一次制作中国食物, 但做得还是挺像模像样。

“洋眼看江苏”创办于2012年, 是江苏省人民政府新闻办公室着力打造的对外文化交流平台, 旨在通过生活在江苏和来江苏旅游的外籍人士向世界宣传、推介江苏, 提升江苏在全球的影响力和知名度。 王玉文/摄

天气

后天起, 小雨要下两三天

上周, 常州基本上是持续的晴好天气。今明两天, 常州还是好天气, 而且相比上周后半段, 气温还有所回升。不过, 从后天开始, 老天爷将会变脸, 最高温将跌回20℃左右。另外, 周三夜间, 小雨将会降临常州, 淅淅沥沥的秋雨可能会下两三天。 张敏

未来三天天气

今天 多云 10-22℃
明天 多云转阴 13-23℃
后天 多云转小雨 14-20℃

速读

有医托或发布虚假广告 医保定点资格将被取消

为进一步扩大常州市市区医保定点医疗机构范围, 常州市人社局、卫生局、财政局、物价局4部门联合发布《关于明确民营医疗机构纳入基本医疗保险定点有关事项的通知》。

《通知》除了明确常州市市区民营医疗机构纳入医保定点应具备的条件, 还规定了不属于定点范围的情形: 存在医托、发布虚假医疗广告行为, 被卫生行政部门认定为存在严重医疗安全隐患或出租、承包行为的。

对出现医托、发布虚假医疗广告等违法违规行为受到卫生行政部门处理的医疗机构, 卫生、人力资源和社会保障行政部门经研究, 可取消其医保定点资格。 常人社 刘国庆

钟楼开发区 启动四位一体联防模式

针对钟楼开发区企业夜间防范力量薄弱, 市民财产受损等现象, 钟楼近日启动政企警社“四合一”联合安防综治模式。

据悉, 该模式由钟楼开发区(北港街道)综治委会同派出所牵头, 与企业、社区一同参与安防综治管理, 要求企(事业)业、社区遇见治安情况及危急险情时, 接到求援求助请求时, 相邻企业或社区安保人员必须无条件鼎力相助, 提高应对突发事件的处置能力。 俞魏 葛小林

鼻烟壶展请你来“开眼”

日前, 烟台博物馆携150件鼻烟壶来常免费展览。

这150件鼻烟壶中, 制作材料包括瓷、玉石、水晶、玛瑙、琥珀等材质, 形制和纹饰题材广泛, 山水草木、人物花鸟、铁花金钩皆集于方寸之间。此外, 市民们还能欣赏到内画鼻烟壶大师周乐元、马少宣的作品。 张敏

戴上3D眼镜, 看着“电视”做手术

医生在做手术时戴着3D眼镜, 一边操作一边紧盯着电视屏幕。日前, 常州二院阳湖院区胸心外科主任童继春主任等在一体化手术室借助先进的3D胸腔镜系统, 成功为七旬老人实施了常州首例左肺下叶腺癌根治术, 这也标志着该院普通胸腔镜手术开始进入3D时代。

据了解, 普通胸腔镜手术虽然改变了传统的“开膛剖胸”手术方式, 不切断胸壁肌肉, 不撑开肋骨, 很大程度上保留了胸廓的完整性和患者的呼吸功能, 患者术后肺功能情况和活动能力都优于常规开胸手术, 但由于解剖层次多, 血管复杂, 手术难度大及普通胸腔镜二维监视器画面缺乏纵深感, 需要手术医

生具有很高的镜下技术。而运用3D胸腔镜系统, 使胸腔镜下的术野如同开放手术时一样直观、清楚。

“手术时, 胸外科医生都佩戴好新武器——3D眼镜, 通过3D系统, 医生们眼中的手术画面变得立体, 腔下组织高低远近十分清晰。”童继春主任介绍, 医生通过监视器可以清楚地看见肿瘤及周围的血管等组织, 清晰的手术画面降低了解剖难度和患者术后出现并发症的可能, 而且在4倍的高清晰立体图像中一旦发出出血医生可迅速找到出血点进行止血, 提高了手术水平、解剖、切割、吻合、止血的精确度, 同时也大大提高了肿瘤根治的效果。

任宁 陈亮 陆文杰



医生在做手术时戴着3D眼镜, 一边操作一边紧盯着电视屏幕 陈亮 摄

